

他选择微笑着离开

巴萨官方宣布主帅瓜迪奥拉赛季后离队

2011/2012赛季已经接近尾声,很明显,这个赛季是不属于巴萨的。因为他们的强大,在西甲和欧洲赛场,不夺冠便是失败。巴萨失败了,更让球迷心碎的,恐怕是功勋主帅瓜迪奥拉的离开。

张华玮 整理



没有原因瓜帅离开

哈维、普约尔、伊涅斯塔、巴尔德斯、小法等8位巴萨球员来到新闻发布会现场,表示对瓜迪奥拉的支持与感谢。巴萨主席罗塞尔首先讲话,他宣布了瓜迪奥拉下赛季不再担任巴萨主帅的官方消息,也对瓜帅表达了最真挚的感谢,并称其为“俱乐部历史上的最佳教练”。

瓜迪奥拉解释不再担任巴萨主帅的原因为“已经筋疲力尽”,并否认了与切尔西的接触。罗塞尔宣布了巴萨新帅的人选:“在苏比萨雷塔的推荐下,比拉诺瓦将成为巴萨下任主帅。”

瓜帅留给巴萨永恒

2008年,巴萨解除里杰卡尔德主教练职务后,瓜迪奥拉正式出任一线队主教练。上任之初,他使用球队熟悉的433阵型,一举提携了布斯克茨、佩德罗等青训小将,并巩固了皮克、伊涅斯塔的主力位置,而这也为巴萨的复兴奠定了基础。

瓜迪奥拉带队第一年就取得辉煌成绩,2008/2009赛季,勇夺西班牙国王杯、西甲联赛和欧冠冠军,创造三冠王奇迹;随后又率队夺得当年的西班牙超级杯、欧洲超级杯、世俱杯冠军,创造了前无古人、后无来者的六冠王。第二年,瓜迪奥拉的球队成绩虽然有所下滑,但依旧卫冕西甲冠军,并且欧冠打入四强。第三年,巴萨斩获五冠王,那个赛季仅仅在国王杯的争夺中,巴萨负于了皇马。瓜迪奥拉执教巴萨总共与皇马交手15次,仅负2场。4年13冠,瓜帅留给巴萨不可磨灭的记忆。

稍事休息 进入季后赛火拼

NBA 常规赛全部结束 季后赛完全对阵出炉

星报综合消息 昨日,2011/2012赛季NBA常规赛正式落幕,东西部球队的排名也最终确定,季后赛将于北京时间4月29日开打。东部季后赛首轮对阵情况是:公牛VS76人,热火VS尼克斯,步行者VS魔术,凯尔特人VS老鹰。按照常规赛战绩来看,下位球队除魔术外都不占优势,但考虑到德怀

特·霍华德已经赛季报销,季后赛首轮东区几乎不存在爆冷可能。

西部方面,季后赛首轮对阵情况为:马刺VS爵士,雷霆VS小牛,湖人VS掘金,灰熊VS快船。与东部不同的情况是,除了马刺对阵爵士悬念不大,其他系列赛上支球队面临的都将是硬仗。

2012别克·中国高尔夫球俱乐部联赛合肥选拔

安徽高尔夫高手比拼实力

星报讯(记者张华玮文/图) 昨日,2012别克·中国高尔夫球俱乐部联赛选拔赛,暨“中国红,红西凤”合肥名流紫蓬湾高尔夫俱乐部会员赛,在合肥名流紫蓬湾高尔夫俱乐部开杆。本次赛事由中国高尔夫球协会主办,安徽省高尔夫球协会协办,中奥体育推广,红西凤品牌冠名,合肥名流紫蓬湾高尔夫俱乐部承办。本场赛事吸引了80多位球员及嘉宾前来参加,规模很大,比赛规格也很高。

别克·中国高尔夫球俱乐部联赛自2007年举办以来,已经成功举办5届赛事,目前已成为中国最具影响力的俱乐部赛事



之一。本次大赛吸引了安徽众多高尔夫球好手参加,安徽省首届名人高尔夫巡回大赛总杆第一陈文涛也在其中。经过近5个小时的激烈角逐,许多选手打出了不错的成绩。作为全国性的高尔夫俱乐部联赛,本次赛事选拔出的高手,也将代表安徽外出征战。



昨日,2012年首届全国中式台球排名赛(资格赛安徽站)在合肥拉开帷幕。来自全省近百名台球高手,将参加为期四天的激烈角逐,获胜的前八名将会进军河南,并且有机会获得总决赛的参赛资格。

记者 倪路 文/图

百大乐普生商厦 创造美好 乐享生活
DATE: 4/28(六)-5/6(日)

三楼时尚女装品牌5·1全新亮相!

乐享五月

MAY DAY NEW ARRIVAL

祝广大劳动者节日快乐!百大乐普生中心全新形象奢华绽放!

乐享女人季 满51 穿着类

送60/50

电子券

(多买多送,依次类推,少数特例品除外)

青春休闲男装 满100减51...

ONLY、VERO MODA 满500送200现金券

(4月30日)

周大福黄铂金满1000送200现金券(4月30日)

日化满200减40/30元

VIP会员双倍积分

参与品类:女装、日化、少女女装、名媛女装、内衣、女性饰品

刷出精彩



刷卡满额赠好礼或储值卡(4.29-5.1)

感恩回馈 尊荣盛宴——百大乐普生家电5周年庆

乐享五月大回馈

BELLE百丽 Tata C.banner千百度 EBLAN 春单300减100

PEACE太平鸟 49元起 MOCANO 摩卡奴 部分4折 E-LAND 部分5折

OWN'S 200-500元 e/p 部分68-128 ARMANDA 68-242元

维加斯: 满599立减150元, 999立减300元